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Σε απάντηση της ανωτέρω ερώτησης και σε ό,τι μας αφορά, γνωρίζεται ότι το 
Υπουργείο και οι Υπηρεσίες του στο πλαίσιο της ουσιαστικής αντιμετώπισης κάθε μορφής 
εγκληματικότητας και παραβατικότητας έχουν υιοθετήσει και εφαρμόζουν σύγχρονες 
πρακτικές αστυνόμευσης, ενώ καταβάλλονται μεθοδικές και συντονισμένες προσπάθειες 
προκειμένου να ενισχυθεί ιδιαίτερα ο προληπτικός και αποτρεπτικός ρόλος της Ελληνικής 
Αστυνομίας σε όλη την επικράτεια. 

Προς τούτο, από τις Υπηρεσίες της Ελληνικής Αστυνομίας εφαρμόζεται Πρόγραμμα 
Αντεγκληματικής Πολιτικής, το οποίο προβλέπει την υλοποίηση, συγκεκριμένου πλέγματος 
γενικών και ειδικών μέτρων, τα οποία, μεταξύ άλλων, εστιάζουν στη διαμόρφωση των πλέον 
κατάλληλων συνθηκών ασφαλείας για τους πολίτες. 

Ειδικότερα, για την αστυνόμευση της περιοχής του Δήμου Μοσχάτου – Ταύρου, από τις 
αρμόδιες υφιστάμενες Υπηρεσίες της Γενικής Αστυνομικής Διεύθυνσης Αττικής διενεργούνται, 
βάσει του υλοποιούμενου επιχειρησιακού σχεδιασμού, στοχευμένοι και συστηματικοί έλεγχοι, 
αλλά και εξειδικευμένες δράσεις, εφαρμοζόμενης, σε συντρέχουσα περίπτωση, της ισχύουσας 
νομοθεσίας.  

Στο πλαίσιο της δραστηριοποίησης αυτής, κατά το τρέχον έτος (έως 20-05), στην εν 
λόγω περιοχή διενεργήθηκε αξιόλογος αριθμός ελέγχων ατόμων, με την πραγματοποίηση 
ανάλογου, των συντρεχουσών περιπτώσεων, αριθμού προσαγωγών και συλλήψεων για 
διάφορα αδικήματα. Αξίζει ειδικότερα να αναφερθούν, ως ενδεικτικά της συντονισμένης και 
αποτελεσματικής δράσης των αστυνομικών δυνάμεων, τα από 06-04, 05-03 και 20-02 τ.ε. 
Δελτία Τύπου του Γραφείου Ενημέρωσης Δημοσιογράφων Αττικής.  

Πέραν των ανωτέρω, τονίζεται ότι, από τις αρμόδιες υφιστάμενες Υπηρεσίες της Γενικής 
Αστυνομικής Διεύθυνσης Αττικής πραγματοποιούνται συντονισμένες επιχειρήσεις, με τη 
συνεργασία, όπου απαιτείται, συναρμόδιων Υπηρεσιών και Φορέων για την τήρηση της 
νομιμότητας, την πρόληψη – αποτροπή οποιασδήποτε έκνομης ενέργειας σε βάρος 
προσώπων ή/και πραγμάτων καθώς και τη διασφάλιση της κοινωνικής ειρήνης και ευταξίας. 
Επίσης, όσον αφορά στα διαλαμβανόμενα, επισημαίνεται ότι, έως την 24-05  τ.ε.,  η  αρμόδια 
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αστυνομική Υπηρεσία, σε κάθε περίπτωση εξέτασης καταγγελιών εκδήλωσε, τις 
προβλεπόμενες ενέργειες αρμοδιότητάς της, ενώ, παράλληλα, παρείχε στον οικείο Δήμο κάθε 
νόμιμα αιτούμενη συνδρομή. 

Τέλος, επισημαίνεται ότι η αποτελεσματική διαχείριση των ζητημάτων που 
δημιουργούνται σε πολλές περιοχές της χώρας λόγω της ύπαρξης καταυλισμών Ρομά, δεν 
αποτελεί θέμα αμιγούς αστυνομικής φύσης, αλλά, αντιθέτως, απαιτεί την ουσιαστική, 
συντονισμένη και βελτιωτική παρέμβαση όλων των συναρμοδίων Υπηρεσιών και Φορέων, 
προκειμένου να μειωθούν και ει δυνατόν να εξαλειφθούν οι επιμέρους παράμετροι που τα 
δημιουργούν ή συμβάλλουν στη διαμόρφωσή τους.  
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